

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE  
CONFEDERATION DES ENTREPRISES DES BATIMENTS ET DESMETIERS RELATIERS DE GRECE

ΓΡΑΦΕΙΑ/OFFICE : ΖΗΝΩΝΟΣ 7 - 9/ 7 - 9 ZINONOS STR. 104 31 ΑΘΗΝΑ/ATHENS  
ΤΗΛ/ TEL. 5225.234 - 5243.785 - TELEX : 216747 OOSE GR, FAX: 5239655

94dt1512

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 6693/1953

Αθήνα, 15 Δεκέμβρη 1994.

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η προκλητική στάση του Εισαγγελέα Τζανετάκη απέναντι στους μαθητές και το κοινό αίσθημα του λαού μας, η παρέμβαση του και οι απειλή του για βίαιη εκδίωξη και συλλήψεις των μαθητών που αντιστέκονται, στην υποβάθμιση της παιδείας, από την αντιεκπαιδευτική αντιλαϊκή πολιτική της Κυβέρνησης, γιατί οραματίζονται, παλαίβουν και και διεκδικούν ένα καλύτερο αύριο, είναι άρικτα δεμένες με τις πρόσφατες δηλώσεις του πρωθυπουργού ότι η χώρα προσφέρεται να συμμετάσχει στρατιωτικά υπό τις διατάγας του ΝΑΤΟ στην Βοσνία" με πρόσχημα την διασφάλιση της αποχώρησης των κυανοκράνων.

Το ΝΑΙ του πρωθυπουργού στους πολεμοκάπηλους της Ε.Ε. δε θα μπορέσει να έχει αντίκρουσμα όταν υπάρχει νεολαϊστικό μαζικό μαχητικό κίνημα αντίστασης.

Αυτό το γνωρίζουν και παίρνουν τα μέτρα τους.

Θέλουν με κάθε τρόπο να απονευρώσουν το Νεολαϊστικό Κίνημα, να σβήσουν την νεανική του φλόγα, να τσακίσουν κάθε κύτταρο αντίστασης της Νεολαίας. Θέλουν μιά νεολαία άβουλη στην δεινή των ροζ τηλεφώνων, οδηγημένη στους ψεύτικους παραδείσους των ναρκωτικών. Την θέλουν μακριά από την ομορφιά του αγώνα και της συλλογικής αναζήτησης. Θέλουν να ισοπεδώσουν την προσωπικότητα της.

Για να της αφαιρέσουν όχι μόνο το δικαίωμα στην μόρφωση, την ζωή, αλλά τσαλακώνοντας ελπίδες και οράματα της, να την παραδόσουν ανύμπορη πλέον να αντιδράση, στους εμπόρους της φρίκης και του πολέμου, στην καπιταλιστική βαρβαρότητα.

Χρέος όλων των προοδευτικών ανθρώπων, του Συνδικαλιστικού Κινήματος είναι να σταθούν με κάθε τρόπο στο πλευρό των μαθητών, σπουδαστών, της Νεολαίας. Να αχρηστευθούν στην πράξη οι στόχοι και επιδιώξεις για τον ευνουχισμό της, και την παράδοση της.

Καλούμε τα Σωματεία της Δύναμης μας να ενισχύσουν με κάθε τρόπο το Αγωνιζόμενο Νεολαϊστικό Κίνημα. Οι καιροί το απαιτούν, το μέλλον του τόπου το επιβάλλει.

